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Die Welt mit dem Herzen sehen. Und etwas für sie tun.


Liebe Frau Dr. Vielbucher,

hier ist er, der schönste Reisekatalog aller Zeiten. Mit ihm schreibt Chamäleon eine mehr als 25-jährige Geschichte weiter. Eine Geschichte voller magischer Reisemomente, die für immer in Erinnerung bleiben. Die Sie dazu einlädt, die Welt mit dem Herzen zu sehen. Mit Erlebnissen ganz aus der Nähe, berührenden Begegnungen voller Faszination und Glück. 

Dazu gehört auch, dass Chamäleon die Welt mit jeder Reise ein kleines bisschen besser macht. Deshalb wird für jede Reise Regenwald in Ecuador unter Schutz gestellt. So hilft jeder Reisegast nicht nur das Klima zu schützen, sondern auch wichtige Lebensräume für Flora und Fauna zu erhalten. Außerdem wird für jede Chamäleon-Reise der lokale Verdienst berechnet, also der Anteil des Reisepreises, der vor Ort bleibt. Ziel ist, das die Menschen in den Reiseländern stärker profitieren und die lokale Wirtschaft gestärkt wird.

Viel Freude beim Aussuchen Ihrer nächsten Reise. Und falls Sie Entscheidungshilfe wünschen, sind wir sehr gerne für Sie da und freuen uns auf Ihren Anruf oder Besuch bei uns im Reisebüro.
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